
Kleine Anfrage
der Abgeordneten Detlev Spangenberg, Dr. Robby Schlund, Dr. Axel Gehrke, Uwe 
Witt, Jörg Schneider, Paul Viktor Podolay, Ulrich Oehme, Jürgen Braun, Dr. Heiko 
Wildberg, Dr. Christian Wirth und der Fraktion der AfD

Auswertung durchgeführter Corona-PCR-Abstrichtests

Im Rahmen der Corona-Pandemie empfiehlt das Robert Koch-Institut bei Ver-
dacht auf das Vorliegen einer Infektion mit dem neuartigen SARS-CoV-2-
Virus, Probenmaterial mittels PCR-Diagnostik zu analysieren (https://www.rk
i.de/DE/Content/InfAZ/N/Neuartiges_Coronavirus/Vorl_Testung_nCoV.html). 
Für eine labordiagnostische Abklärung des Verdachtes auf eine Infektion mit 
dem Virus wurden PCR-Nachweissysteme entwickelt, welche zum Einsatz 
kommen (ebd.).
Im Folgenden werden diese Tests als Corona-PRC-Abstrichtests bezeichnet.

Wir fragen die Bundesregierung:
 1. Wie viele Corona-PCR-Abstrichtests wurden nach Kenntnis der Bundes-

regierung im Zeitraum 32. bis 35. Kalenderwoche insgesamt in Deutsch-
land durchgeführt (bitte nach Gesamtzahl und Kalenderwoche angeben)?

 2. Wie hoch war, nach Kenntnis der Bundesregierung, die Gesamtanzahl po-
sitiver Corona-Tests jeweils in Kalenderwoche 32, 33, 34 und 35?

 3. Wie viele Corona-PCR-Abstrichtests wurden nach Kenntnis der Bundes-
regierung im Zeitraum 32. bis 35. Kalenderwoche insgesamt in Deutsch-
land an Reiserückkehrern durchgeführt (bitte nach Gesamtzahl und Kalen-
derwoche angeben)?

 4. Wie hoch war nach Kenntnis der Bundesregierung die Gesamtanzahl posi-
tiver Corona-Tests bei Reiserückkehrern jeweils in Kalenderwoche 32, 33, 
34 und 35?

 5. Wie viele Corona-PCR-Abstrichtests wurden nach Kenntnis der Bundes-
regierung im Zeitraum 32. bis 35. Kalenderwoche insgesamt in Deutsch-
land an Lehrern und Schülern durchgeführt (bitte nach Gesamtzahl und 
Kalenderwoche angeben)?

 6. Wie hoch war nach Kenntnis der Bundesregierung die Gesamtanzahl posi-
tiver Corona-Tests bei Lehrern und Schülern jeweils in Kalenderwoche 32, 
33, 34 und 35?

 7. Wie viele Corona-PCR-Abstrichtests wurden nach Kenntnis der Bundes-
regierung im Zeitraum 32. bis 35. Kalenderwoche insgesamt in Deutsch-
land an im Krankenhaus stationär befindlichen Patienten durchgeführt (bit-
te nach Gesamtzahl und Kalenderwoche angeben)?
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 8. Wie hoch war nach Kenntnis der Bundesregierung die Gesamtanzahl posi-
tiver Corona-Tests bei sich stationär im Krankenhaus befindlichen Patien-
ten jeweils in Kalenderwoche 32, 33, 34 und 35?

 9. Wie viele Corona-PCR-Abstrichtests wurden nach Kenntnis der Bundes-
regierung im Zeitraum 32. bis 35. Kalenderwoche insgesamt in Deutsch-
land an Bewohnern von Alters- und Pflegeeinrichtungen durchgeführt (bit-
te nach Gesamtzahl und Kalenderwoche angeben)?

10. Wie hoch war nach Kenntnis der Bundesregierung die Gesamtanzahl posi-
tiver Corona-Tests bei Bewohnern von Alters- und Pflegeeinrichtungen je-
weils in Kalenderwoche 32, 33, 34 und 35?

11. Wie viele Corona-PCR-Abstrichtests wurden nach Kenntnis der Bundes-
regierung im Zeitraum 32. bis 35. Kalenderwoche insgesamt in Deutsch-
land an Bewohnern von Flüchtlingsunterkünften und Erstaufnahmeeinrich-
tungen durchgeführt (bitte nach Gesamtzahl und Kalenderwoche ange-
ben)?

12. Wie hoch war nach Kenntnis der Bundesregierung die Gesamtanzahl posi-
tiver Corona-Tests bei Bewohnern von Flüchtlingsunterkünften und Er-
staufnahmeeinrichtungen jeweils in Kalenderwoche 32, 33, 34 und 35?

13. Wie viele Corona-Tests fielen nach Kenntnis der Bundesregierung positiv 
bei Kindern und Jugendlichen unter 18 Jahren aus (bitte nach Anzahl pro 
Kalenderwoche 32, 33, 34 und 35 aufschlüsseln)?

14. Wie viele Corona-Tests fielen nach Kenntnis der Bundesregierung positiv 
bei Menschen über 65 Jahren aus (bitte nach Anzahl pro Kalenderwoche 
32, 33, 34 und 35 aufschlüsseln)?

15. Wie viele auf Corona positiv getestete Patienten zeigten nach Kenntnis der 
Bundesregierung klinische Symptome (bitte nach Anzahl pro Kalenderwo-
che 32, 33, 34 und 35 aufschlüsseln)?

16. Wie viele auf Corona positiv getestete Patienten mussten nach Kenntnis 
der Bundesregierung im Krankenhaus behandelt werden (bitte nach An-
zahl pro Kalenderwoche 32, 33, 34 und 35 aufschlüsseln)?

17. Wie viele auf Corona positiv getestete Patienten mussten nach Kenntnis 
der Bundesregierung auf Intensivstationen versorgt werden (bitte nach An-
zahl pro Kalenderwoche 32, 33, 34 und 35 aufschlüsseln)?

18. Wie viele auf Corona positiv getestete Patienten mussten nach Kenntnis 
der Bundesregierung beatmet werden (bitte nach Anzahl pro Kalenderwo-
che 32, 33, 34 und 35 aufschlüsseln)?

19. Wie viele auf Corona positiv getestete Patienten sind nach Kenntnis der 
Bundesregierung an Covid-19 verstorben (bitte nach Anzahl pro Kalender-
woche 32, 33, 34 und 35 aufschlüsseln)?

20. Wie alt waren nach Kenntnis der Bundesregierung die an COVID-19 Ver-
storbenen (bitte nach Todesfällen pro Kalenderwoche 32, 33, 34 und 35 
aufschlüsseln)?

Berlin, den 6. Oktober 2020

Dr. Alice Weidel, Dr. Alexander Gauland und Fraktion
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